
من جانبه أكد سعادة الدكتور عبدالرحمن النقبي، رئيس مجلس إدارة مركز رأس الخيمة للإحصاء، رئيس اللجنة العليا لمشروع التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت في الإمارة للعام 2023، أن هذا المشروع هو ترجمة عملية لرؤية صاحب السمو الشيخ سعود بن صقر القاسمي، عضو المجلس الأعلى، حاكم رأس الخيمة في تحقيق التنمية الشاملة في الإمارة استناداً إلى أسس علمية واضحة.
وشدد سعادته على أهمية الاستفادة من البيانات الدقيقة والحديثة، لفهم وإدارة الموارد المالية، واستثمارها بالشكل الأمثل في تطوير المساكن ومنشآت الرعاية الصحية والتعليم والخدمات العامة، إلى جانب دعم الخطط التنموية الشاملة في الإمارة بالاستناد على الأدلة والأرقام.
وقال سعادته: "حققت رأس الخيمة في الأعوام الماضية نمواً ملحوظاً، مدعومة بخطط واستراتيجيات واضحة، أسهمت بلا شك في ترسيخ ازدهارها، وفي تعزيز جودة حياة أبنائها والمقيمين على أرضها، وجعلت منها وجهة مفضلة للمستثمرين والزوار. ونحن على ثقة تامة بأن التعداد العام للإمارة، سيوفر بيانات شاملة عن التركيبة السكانية، والفئات العمرية، والخصائص الاجتماعية والاقتصادية للمواطنين والمقيمين. كما سيوفر معلومات عن حالات الأسر، مما سيشكل أرضية صلبة للتنبؤ باحتياجات أفراد المجتمع، وبالتالي سيؤدي ذلك إلى تحديث أو تطوير السياسات الجديدة كلما دعت الحاجة".
وأوضح سعادته، أن البيانات التي سيوفرها التعداد العام ستشكل ركيزة أساسية في تحقيق أهداف "رؤية رأس الخيمة 2030”، منوهاً إلى أن إحدى الأهداف الرئيسية للتعداد، هي تأسيس الأطر الإحصائية الشاملة واللازمة لتصميم وتحديد عينات المسوح المتعمقة مستقبلاً، وإجراء دراسات الظروف الاقتصادية والاجتماعية والديموغرافية في الإمارة.
مواد إعلامية حول تعداد رأس الخيمة 2023
عن مركز رأس الخيمة للإحصاء
مركز رأس الخيمة للإحصاء هو مؤسسة حكومية تم إنشاؤها بموجب قانون أميري رقم (2) لعام 2016 بهدف الارتقاء بالعمل الإحصائي في إمارة رأس الخيمة وتوفير البيانات والمعلومات الإحصائية بدقة وشفافية ومهنية تتماهى مع أفضل المعايير الدولية، والعمل على تحقيق الأهداف وتنفيذ الاختصاصات التي نص عليها قانون إنشائه. 

وينص قانون إنشاء المركز على أنه المصدر الوحيد للإحصاءات الرسمية على مستوى الإمارة والجهة المخولة بتنظيم العمل الإحصائي والدراسات الاستطلاعية في هذا المجال وأن للمركز شخصية اعتبارية مستقلة ويتمتع بالاستقلال المالي والاداري والأهلية القانونية اللازمة لمباشرة الأنشطة التي تضمن تحقيق الأهداف التي تم إنشاءه من أجلها، ويلحق المركز بالمجلس التنفيذي لإمارة رأس الخيمة وله مجلس إدارة تم تشكيله بموجب قرار المجلس التنفيذي رقم (5) لعام 2016. 

والأهداف التي يسعى المركز لتحقيقها بحسب المادة (6) من قانون إنشائه تتلخص في بناء نظام إحصائي متكامل ومتطور مما يسهم في دفع عجلة التنمية الاقتصادية والاجتماعية والبيئية في الإمارة من خلال تقديم الدعم الإحصائي والبيانات والمؤشرات اللازمة لمتخذي القرار لرسم السياسات التنموية. كذلك، يهدف المركز إلى تنظيم وتط​وير العمل الإحصائي في الإمارة، وتوفير إحصاءات دقيقة وموثوقة لكافة المستخدمين، وضمان تنفيذ الدراسات الاستطلاعية والدراسات المتخصصة وفقا للمنهجيات والأساليب العلمية المعتمدة دولياً. ​

